



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

## 构建新型农村供水工程体系

## 通城34.8万村民喝上放心水

本报讯(全媒体记者 李嘉 通讯员 黎飞 毛柯人)8月1日,通城县北港镇雁门村北港水厂巩固提升工程正在加紧施工。

该水厂建于11年前,为进一步提升该镇安全饮水工程,通城县水利局于7月12日开始对北港水厂水源工程、净

水工程、厂区建设及水厂信息化建设进行巩固提升,项目总投资390万元,预计将于今年12月底竣工并投入运行。

“提升后的北港水厂日供水规模为3000立方米,可供北港镇2.5万农村居民安全饮用。”该项目负责人胡伟明说。

为着力破解城乡供水二元分割体

制,构建新型农村供水工程体系,全面提升农村饮水安全,近年来,该县大力推进农村饮水安全巩固提升工程建设,通过采取新建、改扩建、管网延伸等工程措施,先后建设各类饮水工程259处,帮助34.8万名农村人口解决了饮水问题,自来水实际覆盖率达84.4%。

该县水利局相关负责人说,今年5月启动的2018年至2020年农村饮水安全巩固提升工程,计划投资17511.7万元。其中,计划新建集中供水工程29处,对8座供水规模1000吨以上的水厂进行改扩建,124处小型集中供水工程进行改造。

## 杨旺水:十年爱心显党员本色

本报讯(全媒体记者 李嘉)十年来,他不忘初心,用真情帮助困难群众,义务投资投劳修路架桥,完善村级基础设施,爱心和善举得到村民交口称赞,并被镇里授予优秀共产党员称号。他就是通城县五里镇的杨旺水。

“多亏有您的帮助,让我渡过难关。”7月19日,在五里镇五里牌社区,贫困户杨金刚感激地对杨旺水说。

杨金刚2014年被列为建档立卡贫困户。那年他外出务工时不慎被钢管压伤,导致脾脏破裂及肾脏病变,同年妻子被查出患红斑狼疮,去年12月

不治离世,留下一儿一女。夫妻二人前后治病花了五六十万元,至今仍欠债上十万元,一家人主要经济来源靠收废品、做棉絮。

杨旺水得知后,发动亲戚朋友为他筹集善款28000余元,个人捐款1000元。得知杨金刚家房屋倒塌,杨旺水将自家两层房屋给他居住谋生。

在镇干部的帮扶下,杨金刚被纳入低保户,享受医疗扶贫和教育扶贫救助政策。今年,他又申报成为易地扶贫搬迁户,年底前就能搬进新房。同时,村里帮助他养了6头牛。他说,

生活越来越有盼头了。

15组贫困户徐金龙,妻子因病长年住院,杨旺水主动捐款2000元,并找亲朋好友帮她募捐30000余元;贫困户吴佑明、向天财无钱改建房屋,他义务赠送水泥近10吨;2008年,锡山村修建村组公路,杨旺水在收入微薄的情况下,主动捐资10000元;2013年,村组公路改造,杨旺水再次出资20000元……

十年来,杨旺水没有停下扶贫济困的脚步。“作为一名党员,这些是应该做的事。”杨旺水说。

## 法治宣传调研进村入户

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨波 朱传亮)7月31日,通城县司法局组织机关全体干部和麦市、塘湖司法所工作人员,赴麦市镇、塘湖镇33个村(社区)开展法治宣传调研进村入户活动,此次活动旨在提升人民群众对平安法治通城建设的获得感和满意度、进一步保障人民群众安居乐业。

活动中,该局工作队以小组为单位,深入两个乡镇各村(社区)与当地党员干部对接,在交通要道悬挂法治宣传标语,召集村民开展法治宣传和警民恳谈会,为村民讲解征地拆迁、婚姻纠纷、土地流转、治安管理等与老百姓生产生活密切相关的法律法规,并发放扫黑除恶、电信诈骗、电气防火、学生暑期安全等内容的宣传资料。此外,工作人员还入户与老百姓面对面拉家常,收集他们对司法行政工作、平安法治建设等方面的想法,并对部分接受过人民调解、法



律援助等的群众进行回访,听取他们对案件办理质量的意见和建议,促进法律服务质量提升。

此次活动共发放各类宣传资料3000余份,取得了良好效果,树立了司法行政队伍的良好形象。

## 昔日学生患尿毒症

## 77岁恩师伸援手

本报讯(记者 李思源)“您是我的恩师,更是救命恩人。”8月5日,通城县北港镇庄前社区65岁的易中国收到启蒙老师胡秋保资助的2万元爱心款,通过电话深谢老师昔日的启蒙之德和如今的救命之恩。

记者了解到,易中国早年患尿毒症,花巨资换的左肾已坏死,如今右肾也坏了,急需做第二次换肾手术。但想到要花费数十万元,其妻和儿女焦

虑万分,短时间内巨大的医疗手术费难以筹集,只能先到武汉医院保守治疗。

上世纪六十年代初,易中国就读于通城县北港小学,接受胡秋保老师的启蒙教育,听话守纪律爱学习的他颇受胡老师器重,是胡老师的得意门生,70年代初,胡老师调往大坪、麦市任教,直至退休,期间一直没到过北港,也没见过易中国。

“没想到时隔多年再次听到易学生的消息却是如此噩耗,我深表惋惜。”77岁的胡秋保说,在北港任教的时候,他就非常喜欢易中国,此次得知学生的病情,他毅然决定拿出自己和老伴的养老金为学生出一份力。

据了解,胡秋保老师的爱心善举,她在北港的学生一传十、十传百,大家纷纷赞扬胡老师为人师表心灵美,爱心传承夕阳红。

## 通城86所学校财务移交教育资金管理中心

本报讯(通讯员 李德智 廖佳)近日,通城县教育投入保障机制改革财务管理专班,正紧张地对四庄乡各学校财务进行移交,对各学校的财务交接清册、移交报告、经费支出、负债、来往明细等每一个事项都认真核对,确定各方权责关系。

此项工作自7月23日启动,为期12天,将全县86所学校财务全面移交给教育资金管理中心。目前,已完成54所学校的财务移交工作。

该县特设的教育资金管理中心将全县教育资金实行统一预算、统一调度,项目建设统一审批、统一招投标,办公用品统一采购、统一配送。教育资金管理中心自8月10日起试运行,届时将更好地服务全县教育投入保障工作,促进教育事业健康发展。

## 通城城管服务热线搭建便民“连心桥”

本报讯(通讯员 程宣)“没想到数字化城管指挥中心的办事效率高,上午反映的事情,下午就给了答复。”近日,家住通城县银山金城的刘阿姨逢人就夸。

据介绍,县城管服务热线以数字化城管指挥中心为载体,实现“12319”城管服务热线与公安“110”对接,构建全方位为民服务平台,是县规划执法局深入贯彻“大走访”和“强转树”活动中的一个特色。凡涉及市政、市容环卫、园林绿化、建设等方面的咨询、建议、投诉,市民都可拨打“12319”城管服务热线获得解决。

“12319”城管热线实行信访投诉日报告制度,目前已为市民处理解决问题168件,成功处置率达到96%,使社会公众和城市管理之间形成零距离互动、零距离沟通、零距离服务,在市民和政府之间架起了一座“连心桥”。